

DAGSORDEN/REFERAT

Møde	SB-møde
Sted	Årby Skole
Mødedato	06.09.2023
Mødetid	16.30- 18.30
Deltagere	SB Årby: Thomas Profft, Maria Falkenstein, Mette Fisker, Henriette Iversen, Karen Sørensen, Bodil Lorentzen, Iben Hansen, Mette Thomsen
Ordstyrer	Formanden
Fraværende	Stine Frandsen, Geert Nielsen
Referent	Mette Thomsen konst. Skoleleder.

DAGSORDENSPUNKT 1	BESLUTNINGSFORM
Godkendelse af dagsorden	Beslutning
UDDYBENDE BESKRIVELSE	BILAG
REFERAT	
Der ønskes kort drøftelse af forældrekursel og drøftelse af skolebod.	

DAGSORDENSPUNKT 2	BESLUTNINGSFORM
Budget 2024	Beslutning
UDDYBENDE BESKRIVELSE	BILAG
Der er udsendt høringsmateriale og tidsplan vedr. budget 2024. Budget 2024 (kalundborg.dk) Ønsker skolebestyrelsen at indgive høringssvar og med hvilke fokuspunkter? MED har udarbejdet forslag til høringssvar, som SB kan kvalificere og udbygge. Pga. høringsfrist den 7. september udarbejdes høringssvar på mødet.	
REFERAT	
Drøftet og høringssvar udarbejdet.	

DAGSORDENSPUNKT 3	BESLUTNINGSFORM
Multibane med reklamer i skolegården	Drøftelse
	BILAG
Bodil har fået mail med tilbud om multibaneprocess, som indbefatter sponsorer og reklamer. Hvordan stiller skolebestyrelsen sig til problematik vedr. mangelfulde aktivitetsmuligheder i skolegård 2 samt reklamer på bane? Referat	
Fordele og ulemper drøftet. Bodil videresender link til orientering. Skolebestyrelsen støtter umiddelbart at se på mulighederne og der er enighed om at vi nu lever i en tid, hvor der er reklamer alle steder i det fysiske og digitale rum.	

<p>Det skal undersøges om reklamer er tilladt på offentlige arealer uden godkendelse og hvilke betingelser der følger med en evt. kontrakt.</p> <p>Punktet tages op på næste møde.</p>	
--	--

DAGSORDENSPUNKT 4	BESLUTNINGSFORM
Gensidig orientering/evt.	Orientering
	BILAG
<p>Skolebod: Orientering om opstart og god opbakning. Skal der drøftes principper for skolebod til støtte for kommende "generationer"? Der må gerne være elevoverlap i "vagtplanen", så der ikke er to nye hver mandag. Elevrådet får en procentdel af overskuddet og max 7500. Resten ryger i 5. klasses klassekasse, som støtter lejrskolen. Skal dagens ret udgå af sortiment? Overvejes lige og tiden ses an. Princippet renskrives og beslutes på kommende møde. Der skal evt. gøres ekstra rent/shines op derinde. Der er ophængt plan for hvad der skal gøres i forbindelse med opstart og nedlukning af skoleboden.</p> <p>Forældre kørsel: Til en del af turene ud af huset er forældre kørsel nødvendig for at kunne gennemføre. Kan der findes andre løsninger? Skolen opfordres til at være i god tid, hvis der er brug for forældre kørsel. Anbefaling til at bruge cykler, når det giver mening og er trygt for lærere og pædagoger.</p> <p>Elevtal pr. 1/8: ca. 127</p> <p>Skole- og forældres årsmøde _ Thomas og Maria</p> <p>Elevfravær – ikke bekymrende</p> <p>Personalsituation: Bodil og Mette orienterer, drøftet.</p> <p>Økonomi:</p> <p>Nyt fra forældre, personale, elever: alt ok. Det er godt at der skrives meget fint ud. Der står også en del i ugeplanen.</p> <p>Dialogmøde med børn- og familieudvalget: Dato sendes ud med refeart.</p> <p>Kommende møder onsdage og mødet starter kl. 17, Datoer er ok.</p>	

DAGSORDENSPUNKT 5	BESLUTNINGSFORM
Til kommende møder	Orientering
	BILAG
<p>Elevrådet Gennemgang af ordensregler og principper? Multibane fra møde i september. Retningslinjer og princip for skolebod – beslutningspunkt. Det deles op i principper og gode råd. Princip for egentransport på cykler?</p>	
